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27 DE ENERO : DIA MUNDIAL - HOLOCAUSTO 
 

SEÑOR PRESIDENTE DEL CONGRESO 
DR. LUIS ALVA CASTRO 
 
SEÑOR EMBAJADOR DE ISRAEL  
YOAV BAR ON  
 
SEÑOR PRESIDENTE DE LA ASOCIACION JUDIA DEL PERU 
ING. JOHN GLEISER    
 
ESTIMADO RABINO  
ABRAHAM BENHAMÚ   
 
ESTIMADO AMIGO Y RABINO 
GUILLERMO BRONSTEIN 
 
SEÑORA MARIA INES SCUDELLARI  
REPRESENTANTE DE LA NACIONES UNIDAS 
 
SEÑORA ESTHER KARL DE OXENSTEIN 
 
SEÑORAS Y SEÑORES………. 
 
EN MI CONDICION DE PRIMER MIEMBRO DE LA COMUNIDAD 

JUDIA DEL PERU QUE ES ELEGIDO CONGRESISTA DE LA 

REPUBLICA ……. ES PARTICULARMENTE GRATO 

RECIBIRLOS EN ESTE RECINTO DE LA DEMOCRACIA ….. 

EXPRESION DE LA LIBERTAD DE CREDOS …… Y GARANTIA 

DEL DERECHO A LA VIDA…..  

 

EL CONGRESO DE LA REPUBLICA ESTA PRESENTE EN LA 

CONMEMORACION INSTAURADA POR LAS NACIONES 

UNIDAS …….. QUE MEDIANTE RESOLUCION DE SU 

ASAMBLEA GENERAL…….,  DESIGNO EL 27 DE ENERO 

COMO DIA INTERNACIONAL PARA HONRAR A LAS VICTIMAS 

DE LA BARBARIE NAZI ……. 
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ESTA CONMEMORACION SE REALIZA EN TODO EL MUNDO 

……… PARA QUE LA HUMANIDAD NO OLVIDE EL HORROR 

DEL HOLOCAUSTO …… EN QUE MAS DE SEIS MILLONES DE 

JUDIOS PERDIERON LA VIDA …… POR LA INSANIA Y 

PERVERSIDAD DE LA SEGUNDA GUERRA MUNDAL ……  

 

LAS EXPOSICIONES Y EL DRAMATICO TESTIMONO 

PERSONAL DE LOS SOBREVIVIENTES ……. NOS HAN 

LLENADO DE EMOCION Y TRISTEZA ……..  

 

LAS REFLEXIONES QUE SURGEN DE DICHAS VIVENCIAS SON 

MUCHAS ……. PERO LA FUNDAMENTAL….. ES SIN DUDA 

ALGUNA LA FIRME CONVICCION PARA RECHAZAR TODA 

FORMA DE TIRANIA E INSANIA POLITICA…. RELIGIOSA O 

MILITAR ….. QUE PUEDA CONDUCIR A TANTAS MUERTES ….. 

Y A LA OPROBIOSA INTENSION DE ELIMINAR UNA 

CULTURA….…. UNA RAZA ….…. UN CREDO ……. 

 

LA VIDA NOS LA DA DIOS ……. Y SOLO SE DEBE PERDER 

POR CAUSAS NATURALES …… ACCIDENTES O ALGUN 

DESASTRE ……… PERO SIENDO LA MUERTE 

ABSOLUTAMENTE DOLOROSA ……. LA MAYOR TRAGEDIA 

ES QUE LA VIDA SE PIERDA POR ACCION DE OTROS SERES 

HUMANOS …… 

 

LOS HUMANOS POR TANTO DEBEMOS RECHAZAR 

CATEGORICAMENTE TODO ACTO IRRACIONAL …. TODA 

IDEOLOGIA O CREENCIA TOTALITARIA …… TODA CULTURA  

DE ODIO ……. Y TODO ACCIONAR RACISTA …….. 
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EL PRESENTE Y FUTURO DE LA HUMANIDAD …… OBLIGAN A 

TODOS …. PARTICULARMENTE A QUIENES OCUPAMOS 

POSICIONES DE LIDERAZGO POLITICO ….. CULTURAL ….. Y 

RELIGIOSO …… A PROPALAR LA IGUALDAD DE TODOS LOS 

SERES…… RELIEVANDO EL SIGNIFICADO DEL VALOR DE 

UNA VIDA HUMANA ….. COMO PRINCIPIO Y FIN DE NUESTRO 

ACCIONAR….. Y DE NUESTROS EMPRENDIMIENTOS …….. 

 

LOS FUNESTOS HECHOS QUE HOY CONMEMORAMOS 

REMUERDE LA CONCIENCIA MUNDIAL …… Y EL SACRIFICIO 

DE MAS DE SEIS MILLONES DE VIDAS ……. DENTRO DE UN 

PROCESO SISTEMATICO….. CRUEL Y PLANIFICADO DE 

PERSECUCION Y DESTRUCCION …… POR RAZONES DE 

RAZA Y RELIGION ….….. PODRIA VOLVER A PRESENTARSE 

………. SI ES QUE LA HUMANIDAD NO TIENE CLARO Y 

VIGENTE LA PROSCRIPCION DE TODA CULTURA DEL ODIO … 

Y DE LA BARBARIE …….     

 

POR ELLO….. Y COMO SE APRECIA EN EL  MUNDO …. Y AUN 

EN NUESTRO PAIS ….. ALGUNA LEVE Y FELIZMENTE 

DIMINUTA APARICION DE GRUPOS QUE AÑORAN LAS 

ESVASTICA Y OTRAS REGLAS DEL DESPRECIABLE 

COMPORTAMIENTO NAZI ……. DEBEMOS TENER MUY CLARO 

Y ESTAR MUY ATENTOS …. PARA SU INMEDIATA 

PROSCRIPCION Y DESAPARICION …… EN DEFENSA DE LA 

VIDA ……. Y DE LA LIBERTAD …….. 
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POR DICHAS CONSIDERACIONES …… Y EN ARMONIA CON 

UNA SERIE DE PRONUNCIAMIENTOS DE LAS NACIONES 

UNIDAS …… Y OTROS FOROS INTERNACIONALES …… 

ESTOY PRESENTANDO UNA INICIATIVA LEGISLATIVA QUE 

ADVIERTE A LOS PERUANOS DEL PELIGRO DE DICHAS 

CONCEPCIONES TOTALITARIAS ……  

 

CONSECUENTEMENTE...... EL PROYECTO SE PRONUNCIA 

CONCIENTE Y RADICALMENTE POR LA PENALIZACION DE 

LAS CONDUCTAS RACISTAS …… HOMOFOBICAS Y 

TOTALITARIAS …… INCLUYENDO LAS MANIFESTACIONES 

PUBLICAS … Y DOCUMENTARIAS QUE LAS PROMUEVAN …… 

 

AMIGOS ; 

 

LAS NACIONES DEL MUNDO TOMARON UNA DECISION 

TRANSCENDENTAL EN DEFENSA DE LA VIDA Y DEL SER 

HUMANO ….. CUANDO EN 1948 …… SE SUSCRIBIO LA 

DECLARACION UNIVERSAL DE LOS DERECHOS HUMANOS….  

 

EL RESPETO A LA VIDA…..,  A LA DIGINIDAD ….. A LA 

IGUALDAD …… Y LA NO DISCRIMINACION POR RAZON DE 

SEXO ….. RAZA…… O RELIGION .... RECONOCIDOS Y 

RESPETADOS POR TODOS …… DEBE SER NUESTRO 

MAXIMO PLANTEAMIENTO Y ACCION PERMANENTE ……  

 

HAGAMOS VOTOS PARA QUE ESTOS PRINCIPIOS Y 

DERECHOS SE RESPETEN PERMANENTEMENTE EN EL 

MUNDO … EN ESPECIAL …. EN NUESTRO QUERIDO PERU…     
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MUCHAS GRACIAS POR VUESTRA PRESENCIA …….  

 

…… Y BIENVENIDOS AL CONGRESO DE LA REPUBLICA  

 

LOS INVITO A LOS AMBIENTES EXTERNOS DE ESTA SALA … 

PARA APRECIAR LA MUESTRA FOTOGRAFICA 

ESPECIALMENTE PREPARADA …… Y REFLEXIONAR SOBRE 

LOS HECHOS EXPUESTOS ……. 

 

QUE DIOS LOS BENDIGA ….. 

 

SHALOON …….. 

 

MUCHAS GRACIAS 


